1.

Crio)xeHue u ebldHumaHue
cCMewaHHbIX qyuceirl.

3anuwume 8 mempadu memy ypokKa

2. [lNepenuwume , pazbepume u ebly4ume 8ce

3.

3anucu co cnatioos.

llo o6pa3uyamM, komopbie pa3buparomcsi Ha
2 u 3 cnaudax u no obpa3uam neped
Ka)XObIM ripumepomM nyHkma 29 u3 paboyeu
mempadu, ebInoJIHUMb ece 3adaHusi n.29
(cmp. 93-96)u3 paboyeli mempadu.



AJ'IFOpI/ITM CIN1OXKEeHNA CMELUaHHbIX YHNCETT.

1) lNpencraBb Kaxaoe crnaraemMoe B BUAE CYMMbI LIENOW
n ApobHOW YacTewn.

2) Cnoxu oTaenbHo uernble YacTu, 3atemM ApobHble
4yacTu crnaraemsbix.

3) Pesynbrart 3anuim B BUAE CMELLAHHOIO Yucna.

4) NocmoTpu Ha OpODHYIO YacTb pesynbsraTa, ecrnu
ApoOb npaBunbHasa, To OTBET OCTaBb TakuM. Ecnn apobb
HenpaBuIibHasA, BbIAENW LIENYI0 YaCTb U CIIOXWU C LIESTON
4yacTblo pesyrbraTa.
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AJ'IFOpI/ITM BbIYHNTAHNA CMELUaHHbIX YNCEIT.

1) MNpencraBb ymMeHbLLIAEMOeE N BbldMTaeMoe B BUAe
CYMMbI LLenown n apobHom yacTtu.

2) /13 uenomn 4yactn ymeHbLIaemMoro BbIYTH Lienyo YacTb
BblYMTAEMOTrO.

3) 13 opobHOM YacTu yMEHbLIAeMOro BbIYTN OPO6OHYI0
4YacTb BblYMTAEMOrO.

4) Nony4veHHbIe pesyribTaThl CIIOXM.
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